

ТЕХНІЧНИЙ ПАСПОРТ

ARTE VENEZIANO
КЛАСИЧНА ВЕНЕЦІАНСЬКА ШТУКАТУРКА
ТУ У 24.3-30495628-008:2006

Тип	Декоративна штукатурка для внутрішніх робіт на основі мінеральних наповнювачів і спеціальних субстанцій, що облагороджують, у водній дисперсії акрилового полімеру
Галузь застосування	Використовується для внутрішньої обробки штукатурок на мінеральній основі та гіпсокартону з метою отримання декоративних ефектів.
Підготовка поверхні	Поверхня повинна бути міцною, сухою, очищеною від висолів, пилу, бруду, олії та жиру. Раніше пофарбовані поверхні слід очистити від старого матеріалу, що відшаровується, і зачистити шкіркою. Нанести один шар акрилової ґрунтовки Element Грунт концентрат 1:4 (розведений згідно з технічною картою) або Element Grund . Місця, уражені пліснявою або мохом, повинні бути ретельно очищені механічно та оброблені ґрунтом Element Grund Antiseptik або іншими спеціальними засобами
Спосіб нанесення	Перед застосуванням ретельно перемішати матеріал. Arte Veneziano наноситься на ідеально підготовлену поверхню. На готову поверхню та нанести один шар кварцової ґрунтовки Fondo di Quarzo для найкращої фіксації. Час висихання 6 годин. Перший шар: рівномірно нанести матеріал Arte Veneziano , використовуючи шпатель з нержавіючої сталі. Час висихання 4-6 годин, залежно від температури у приміщенні Другий шар: нанести тонкий шар продукту, злегка перехресшуючи мазки для отримання бажаного малюнка, до перекриття першого шару. Одночасно поліруючи поверхню ребром шпателя. При нанесенні фінішного шару можна додати до 10% води. Залежно від інтенсивності шару та типу інструменту можна отримати матовий, напівглянсовий та глянсовий ефект.
Захисне покриття	Для надання додаткового водовідштовхувального ефекту у вологих приміщеннях (басейни, СПА, ванні кімнати, вхідні зони) через 4-5 днів після закінчення робіт нанести водовідштовхувальний віск Cera lavabile
Розведення	Матеріал готовий до нанесення. Максимальний рівень розведення 10% водою
Колірування (тонування)	Колірується універсальними фарбниками (до 6% від загальної маси матеріалу)
Витрата	350 – 500 гр /м ²
Питома вага	1,5 кг/л при t =20 °C
РН	7,5 – 8,5
Висихання при температурі +20 °C та відносній вологості 60%	Між шарами 6-8 годин Повне висихання 24 години
Склад	Водоемульсійний акриловий полімер
Розчинник	Вода
Температура повітря та основи при нанесенні	Не нижче +5°C
Упаковка	Поліпропіленове відро
Розміри упаковки	1кг, 5кг, 15кг
Реакція на вогонь	Негативна, при нанесенні на незаймисту основу
Охорона людини та навколишнього середовища	Зберігати у недоступному для дітей місці. Продукт є небезпечною речовиною за умови її правильного використання. Рекомендується дотримуватися звичайних запобіжних заходів як при роботі з фарбами на водній основі

Запобіжні заходи	При влученні у вічі промити великою кількістю води
Зберігання	У сухому та чистому місці при температурі від +5 °С до +30 °С, у герметичній упаковці – 18 місяців від дати випуску

